

Odgovara i uređuje vlč. Hrvoje Poljak,  
 župnik Župe sv. Ivana Nepomuka  
 VRBOVSKO

### KAKO MOLITI:

- Prekrižiti se
- Izmoliti čin pokajanja  
*(Moj Bože, kajem se od sveg srca...)*
- Zaziv Duhu Svetom  
*(O dođi, Stvorče, Duše Svet)*
- Vjeronanje
- Izmoliti prve 3 desetice krunice
- Pročitati razmišljanje za taj dan devetnice
- Zatim izmoliti zadnje 2 desetice krunice
- Molitva „Mariji koja razvezuje čvorove“
- Izmoliti Gospine litanije

### Molitva „Mariji koja razvezuje čvorove“

Djevice Marijo, Majko lijepe ljubavi, Majko koja nisi nikad ostavila nijedno dijete koje traži pomoć. Majko, čije ruke rade bez prestanka za tvoju voljenu djecu, jer su ispunjene božanskom Ljubavi i beskrajnim Milosrđem koje se izljeva iz tvog srca, okreni svoj pogled prepun sućuti prema meni. Vidi čvorove koji guše moj život. Ti poznaješ moju nevolju i žalost. Ti znaš koliko me ovi čvorovi paraliziraju.

Marijo, Majko kojoj je Bog povjerio dužnost da razveže čvorove života svoje djece, ja polažem svoj život u tvoje ruke. Nitko, čak ni Zli, ne može oduzeti tvoju milosrdnu pomoć. U tvojim rukama ne postoji nijedan „čvor“ koji ti ne bi mogla razvezati.

Majko, sva moćna, po tvojoj milosti i moći tvoga zagovora kod tvoga sina Isusa, mog Otkupitelja, primi danas ovaj „čvor“... (imenuj ga, ako je moguće). Na slavu Božju, molim te da ga razvežeš zauvijek. Uzdám se u Te!

Ti si jedinstvena Tješiteljica koju mi je Bog dao, ti si Tvrđava mojih slabih snaga, bogatstvo mojoj bijedi, oslobođenje od svega što me smeta da budem s Kristom. Primi moj poziv. Čuvaj me, vodi me, štiti me.

Ti si moje sigurno utočište! „Marijo koja razvezuje čvorove“, moli za mene!



## Prvi dan

Ljubljena Majko, Presveta Marijo, koja razvezuješ čvorove što guše tvoju djecu, pruži svoje milosrdne ruke prema meni. Danas ti predajem ovaj čvor... (imenuj ga, ako je moguće) i sve negativne posljedice koje je prouzrokovao u mom životu. Dajem Ti ovaj čvor koji me muči, koji me unesrećuje i smeta da se sjedinim sa tobom i tvojim Sinom Isusom, mojim Spasiteljem. Utječem se tebi „Marijo koja razvezuješ čvorove“ jer imam pouzdanje u tebe i znam da nećeš nikada prezreti grešnika koji te moli za pomoć. Vjerujem da ti možeš razvezati ovaj čvor jer ti je Isus dao svu moć. Pouzdajem se u tebe da ćeš razvezati ovaj čvor jer ti si moja Majka. Znam da ćeš to učiniti jer me voliš istom ljubavlju kao i Bog. Hvala ti moja ljubljena Majko!  
**„Marijo koja razvezuješ čvorove“, moli za mene.**

## Drugi dan

Marijo, ljubljena Majko, izvore svih milosti, moje se srce okreće prema tebi. Priznajem da sam grešnik/ca i da mi treba tvoja pomoć. Zbog svoje sebičnosti, srdžbe, nedostatka velikodušnosti i poniznosti, često sam zanemario/la milosti koje sam dobio/la od tebe. Okrećem se danas prema tebi „Marijo koja razvezuješ čvorove“ da ti za mene izmoliš od svoga Sina Isusa čistoću srca, poniznost i pouzdanje. Živjet ću svaki dan prakticirajući ove vrline. Dat ću ti ih kao dokaz moje ljubavi prema tebi. Stavljam u tvoje ruke ovaj čvor... (imenuj ga, ako je moguće) koji mi smeta da se slava Božja očituje u meni. **„Marijo koja razvezuješ čvorove“, moli za mene.**

## Treći dan

Marijo, posrednice svih milosti, Kraljice neba, čije ruke primaju i dijele sva blaga Kralja, okreni svoje milosrdne oči prema meni. Polažem u tvoje svete ruke ovaj čvor mog života...svaku mržnju, svako zlopamćenje koje joj je uzrok. Bože Oče, molim oprostjenje za sve svoje grijehе. Pomozi mi da sada oprostim svim osobama koje su mi svjesno ili nesvjesno izazvale ovaj „čvor“. Ispred tebe, ljubljena Majko, i u ime Tvog Sina Isusa, mog Spasitelja, koji je bio toliko vrijeđan i koji je znao oprostiti, ja opraštam sada svim osobama... i ja sebi opraštam također, zauvijek. Hvala ti „Marijo koja razvezuješ čvorove“ što razvezuješ u mom srcu „čvor“ mržnje (srdžbe) i „čvor“ koji ti sada prikazujem. Amen.  
**„Marijo koja razvezuješ čvorove“, moli za mene.**

## Četvrti dan

Predraga Majko, koja primaš sve koji te traže, smiluj mi se. Polažem u tvoje ruke ovaj „čvor“... smeta mi da budem u miru, paralizira moju dušu, smeta mi da idem do mog Gospodina i da stavim svoj život u Njegovu službu. Razriješi ovaj „čvor“ moga života, moja Majko. Moli od Isusa ozdravljenje moje paralizirane vjere, koju prepreke na putu ruše. Hodaj sa mnom, predraga Majko, da postanem svjestan/na da su ove prepreke ustvari prijatelji, da prestanem mrmljati, da se naučim zahvaljivati u svakom trenutku i radovati se, povjeravajući sve tvojoj moći.  
**„Marijo, koja razvezuješ čvorove“, moli za mene.**

## Peti dan

„Majko koja razvezuješ čvorove“, velikodušna i puna sućuti, okrećem se prema tebi da bi ti još jedanput predao/la ovaj „čvor“... Molim te udijeli mi Božju mudrost, da bi u svijetlu Duha Svetog razriješila sve ove teškoće. Nikad te nitko nije vidio u ljutnji; naprotiv tvoje su riječi uvijek bile pune blagosti. Oslobodi me tuge, ljutnje i mržnje, što je taj čvor u meni stvorio. Predraga Majko, daj mi svoju blagost i mudrost da o svemu naučim razmišljati u tišini mog srca. Kao što si učinila na Duhove, posreduj kod Isusa, za mene, da u svom životu primim novi izljev Duha Svetog. Duše Božji, siđi na mene! **„Marijo, koja razvezuješ čvorove“, moli za mene.**

## Šesti dan

Kraljice Milosrđa, predajem ti ovaj „čvor“ mog života... i molim te da mi daš srce koje zna biti strpljivo dok ne razriješiš ovaj „čvor“. Nauči me slušati Božju Riječ, ispovijedati se, pričešćivati se, napokon ostani sa mnom. Pripremo moje srce da sa anđelima slavim milost koju ćeš mi udijeliti.

**„Marijo, koja razvezuješ čvorove“, moli za mene.**

## Sedmi dan

Prečista Majko, okrećem se danas prema tebi: molim te razriješi ovaj „čvor“ u mom životu... i oslobodi me utjecaja Zloga. Bog ti je povjerio veliku vlast nad svim demonima. Ja se danas odričem demona i svih veza koje sam imao/la s njima. Izjavljujem da je Isus moj jedini Spasitelj, moj jedini Gospodin. „Marijo, koja razvezuješ čvorove“ zgazi glavu Zlome. Uništi zamke koje su proizvele ove čvorove u mome životu. Hvala, ljubljena Majko. Gospodine, oslobodi me svojom Predragocjenom Krvlju! **„Marijo, koja razvezuješ čvorove“, moli za mene.**

## Osmi dan

Marijo, Majko Božja, Presveta Djevice, bogata milosrdjem, smiluj se svome djetetu i razveži ovaj „čvor“... u mome životu. Posjeti me ,kao što si posjetila Elizabetu. Donesi mi Isusa, koji će mi donijeti Duha Svetoga. Pouči me praktcirati (živjeti) vrline: hrabrosti, poniznosti, vjere i kao Elizabeta da primim Duha Svetoga. Želim da budeš moja Majka, moja Kraljica i moja prijateljica. Dajem ti svoje srce i sve što mi pripada: moju kuću, moju obitelj, moja vanjska i unutarnja dobra. Pripadam Ti zauvijek. Stavi u mene svoje srce da bih mogao/la činiti sve što mi Isus kaže da činim. **„Marijo, koja razvezuješ čvorove“, moli za mene.**

## Deveti dan

Presveta Majko, naša Odvjetnice, ti koja razvezuješ „čvorove“ došla sam ti se danas zahvaliti što si htjela razvezati taj „čvor“... u mom životu. Ti poznaješ žalost koja mi je nanesena. Hvala ti moja Majko, što si u svome milosrđu posušila suze mojih očiju. Hvala što si me primila u svoje ruke i dopustila da primim još jednu milost od Boga. „Marijo koja razvezuješ čvorove“, ljubljena moja Majko, ja ti zahvaljujem što si razvezala čvorove u mom životu. Zaogrni me svojim plaštem ljubavi, čuvaj me pod svojom zaštitom, ispuni me svojim mirom.

**„Marijo, koja razvezuješ čvorove“, moli za mene.**

## Svjedočanstvo jednog egzorciste

Otac Ciprijan de Meo, dekan egzorcista, tvrdi da opsjednuti razvijaju jedan poseban apostolat koji Gospodin dopušta da se shvati važnost života u Milosti. Naime, manifestacije demona i trpljenje opsjednutih za vrijeme egzorcizama nas navode na dublje promišljanje o istinama vjere.

„Jedan petak sam se našao na molitvi egzorcizma u Torre Le Nocelle“, svjedoči otac Ciprijan. „Preda mnom jedna je opsjednuta osoba reagirala na molitve sa snažnom vikom i galamom. Demon se je preko njega tužio na jedan veliki poraz, ponavljajući kao pokvarena ploča: 'Trebao sam ovom čovjeku prostrijeliti mozak, ali Ona ga je spasila!' Zatim, pozivajući se na Gospu čije ime nikad ne izgovara, dodao je s ljutnjom: 'Bila je to ona Žena koja me je uništila! Bila je to ona devetnica, ona prokleta devetnica koja ga je spasila!!! Devetnica onoj Ženi!!! Od svih devetnica koje je njegova žena molila za njega, ta je najmoćnija, ta koja ga je spasila!!!'“

Popijevka se odužila u nedogled, izazivajući u meni znatno zanimanje. Koja je devetnica mogla biti toliko jaka da uništi jedan smrtni projekt, pitao sam se? U mislima sam prolazio najpoznatije marijanske devetnice, ali demon nije pružao nikakvu informaciju da bi se utvrdilo koja ga je porazila. Tješio sam se misleći kako bilo koja molitva Djevici Mariji ima poražavajući udar na kraljevstvo tame i stoga njezino potvrđivanje nas potiče da je češće molimo. Međutim, nisam se predavao: želio sam znati!

Onda sam počeo u svom srcu moliti Gospodina, neka obveže sotonu da na usta one opsjednute osobe objavi ime devetnice koja je uništila njegove planove, i na kraju na moje veliko iznenađenje, Bog me je uslišao.

Pred kraj egzorcizma, demon je otkrio: „To je devetnica 'Onoj koja razvezuje čvorove' koja je uništila moje planove i spasila ga! Trebao sam učiniti da si ovaj prostrijeli mozak! A najmoćnija devetnica od svih koje je molila njegova žena, iako ih je već puno izmolila, ova me je uništila!“ Napokon, po božanskom dopuštenju, saznao sam koju devetnicu savjetovati svima!

<http://www.adoramuste.net/la-novena-che-distrugge-il-diavolo/>

Devetnica Gospi koja razvezuje čvorove, omiljena je pobožnost pape Franje.

U katehezi 12. listopada 2013. godine na Trgu Sv. Petra u Rimu progovorio je o Djevici Mariji kao onoj koja razvezuje bolne čvorove našega života. Svrnuvši tako pozornost na jednu, do tada, u širem krugu relativno manje poznatu pobožnost Majci Božjoj koja razvezuje čvorove. Tom prigodom je istakao: „***Svi mi imamo neke čvorove i svi možemo u svom srcu reći: 'Oče, moje se čvorove ne može razvezati!' Pogriješno je ovako govoriti. Svi čvorovi našega srca svaki čvor naše savjesti, može se razvezati. Molim li Mariju da mi pomogne imati povjerenja u Božje milosrđe, da razriješi moje čvorove, da se promijenim?***“